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Crvene zone se pune, raste broj dece zaražene koronavirusom 

Koronavirus je u Srbiji od početka epidemije registrovan kod 846.114 osoba, a zabeležena su 7.664 

smrtna slučaja, pokazuju podaci sa sajta covid19.rs. 

U Srbiji do sada dato 6.260.000 doza, najviše vakcinisanih u Priboju 

U Srbiji je dato preko tri miliona prvih doza, 2.860.000 drugih doza i 400.000 trećih doza vakcina protiv 

koronavirusa, rekao je za RTS direktor Kancelarije za e-Upravu Mihailo Jovanović. 

"Tako da ukupno imamo dato 6.260.000 vakcina", dodao je Jovanović. 

Istakao je da oni gradovi i lokalne samouprave koji su bili lideri u vakcinaciji i dalje su to. Na prvom 

mestu je Priboj sa 64 odsto, iza toga su Bosilegrad i Mali Zvornik sa 60 odsto, Užice i Niš sa 59 procenata 

i Kladovo i Beograd sa 58 odsto vakcinisanih punoletnih građana. 

Na dnu listu, istod 30 odsto vakcinisanih imaju – Ub, Mionica, Lajkovac, Novi Pazar i Tutin. 



 
 

Kada je reč o vakcinaciji mladih uzrasta od 18 do 30 godine, Jovanović ističe da je i dalje mali procenat 

vakcinisanih, oko 22 odsto, ali da i to varira od grada do grada i da je u Beogradu taj procenat skoro 29 

odsto. 

Rumunija stavila Srbiju na "crvenu listu" 

Rumunski Nacionalni komitet za vanredne situacije (CNSU) proširio je listu visokorizičnih zemalja po 

stopi obolevanja od koronavirusa, a na toj "crvenoj listi" nalazi se i Srbija.U crvenoj zoni, koja se 

određuje na osnovu broja obolelih na hiljadu stanovnika, nalaze se i Crna Gora, Slovenija, Albanija, 

Severna Makedonija, Turska, Lihtenštajn, Bahami, Barbados, Kuba, Velika Britanija, Grčka, Kipar i mnoge 

druge zemlje, prenosi Ađerpres.Na "žutoj listi" nalaze se Bugarska, Francuska, Hrvatska, BiH, Rusija, 

Nemačka, Island, Jermenija, Belorusija.Kako se navodi, na "zelenoj listi" su Italija, Švedska, Finska, 

Slovačka, Ukrajina, Češka, Mađarska, Poljska, Vatikan. 

Gužve ispred kovid ambulanti u Kraljevu, sve više težih pacijenata 

Od vikenda je deo Internističke bolnice u Kraljevu prešao na kovid sistem i trenutno se u njoj leči 27 

pacijenata. To ne čudi, jer se broj zaraženih u poslednje vreme povećava, a u prva tri dana ove nedelje 

bilo je više od 150 novootkrivenih slučajeva. 

"Imamo i po tri generacije jedne porodice obolele, tako da imamo i sve veći broj starijih bolesnika, sve 

veći broj težih bolesnika. Imamo i vakcinisanih i nevakcinisanih. Kod vakcinisanih ipak je to lakša klinička 

slika. Uglavnom bolesnici, narodski rečeno, koji nam se kvare, kod kojih teža klinička slika brže 

napreduje, to su nevakcinisani bolesnici", navodi dr Milan Parezanović, infektolog i koordinator Kovid 

bolnice u Kraljevu.Ponovo se stvaraju gužve ispred specijalističkih kovid ambulanti u Internističkoj 

bolnici. Razumljivo, sve je više i nervoze što se moglo videti i u prethodnim talasima. Doktor Parezanović 

kaže da se pregledi ne mogu organizovati drugačije. 

"I dalje tu imamo jedan rendgenski aparat. Mi imamo pet ekipa, imamo tri lekara prepodne, dva lekara 

popodne, ali treba sve te bolesnike snimiti, treba očitati te snimke i onda da oni budu dostupni nama na 

pregledu", objasnio je doktor Parezanović dodao da svi prioritetni pacijenti budu primljeni preko reda. 

U poslednjih desetak dana, na vakcinaciju se odluči od 70 do 120 Kraljevčana dnevno, što je nešto bolje 

nego letos kada je bila stabilnija epidemijska situacija. 

Podaci Doma zdravlja kažu da je do sada bar jednu dozu primilo više od 48.000 građana, a dve njih više 

od 46.000. Za mesec dana, treću dozu primilo je gotovo 7.250 Kraljevčana. 

U Srbiji 3.901 hospitalizovan pacijent 

U zemlji je zbog zaraze koronavirusom, prema poslednjim podacima, 3.901 hospitalizovan pacijent. Na 

respiratorima se, prema jučerašnjem preseku, nalazi 156 osoba. 

Pogoršava se epidemijska situacija u Srbiji, a crvene zone se pune. Virus je, prema poslednjem preseku, 

potvrđen kod još 7.602 osobe, a testirano je 26.183 ljudi. Od posledica zaraze preminula je još 31 osoba. 



 
 

Narednih dana u kovid-sistem vraća se Kliničko bolnički centar "Zvezdara". 

Epidemiolog Predrag Kon najavio je da će narednih dana biti održana sednica Kriznog štaba i istakao da 

je alternativa kovid propusnicama - zatvaranje. 

"Ovde se ide po principu – ne može nam niko ništa, jači smo od sudbine. U ovakvoj situaciji organizovati 

veselje? Pa, šta je to nego ovo što sam upravo rekao - ne može nam niko ništa? Ne razumem tu vrstu 

samoubilačke borbe protiv virusa. Ako sakupite na slavlju 200 do 300 ljudi na jednom mestu, rizik od 

zaražavanja, jasno, postoji. Ali, ako je već tako, ljudi, vakcinišite se, pa idite na slavlje", naglasio je Kon. 

Imunolog i član Kriznog štaba Srđa Janković izjavio je da su kovid propusnice najefikasnije i najpravičnije 

rešenje. Ta mera bi se odnosila na kafiće, restorane, noćne klubove, ali definitivna odluka još nije 

doneta.Ukazao je da to što ima manje hospitalizovanih nego ranije, iako je mnogo novozaraženih, jeste 

efekat vakcine. 

Dečji pulmolog iz KBC "Dragiša Mišović", Olivera Ostojić rekla je za RTS da su kod najmlađe dece najblaži 

mogući simptomi koronavirusa, da nema ni komplikacija, ali da je broj zaraženih među najmlađima 

znatno porastao. 

 

 

 



 
 

Pacijent napao doktorku tokom vakcinacije na Starom gradu 

Pacijent je napao doktorku tokom vakcinacije u Domu zdravlja Stari grad. 

Doktorka Doma zdravlja "Stari grad" u Siminoj ulici u Beogradu napadnuta je na radnom mestu. 

Napao ju je pacijent tokom vakcinacije. 

Policija intenzivno radi na tom slučaju i preduzima sve potrebne mere i radnje. 

 

 

Vakcinacija protiv sezonskog gripa – kako se prijaviti 

Uz imunizaciju protiv koronavirusa, počinje i vakcinacija protiv sezonskog gripa. Svi koji žele da prime 

vakcinu protiv te bolesti mogu da se prijave preko portala e-Uprave. Vakcinacija počinje 15. oktobra. 

Svi koji žele da se prijave za vakcinu protiv sezonskog gripa – moraju da popune upitnik i podnesu 

zahtev. 

Direktor Kancelarije za e-Upravu Mihailo Jovanović kaže za RTS da je potrebno da građani na portalu e-

Uprave iskažu interesovanje, da je to jednostavna prijava, a da od 15. oktobra kada krene vakcinacija 

dobijaće pozive preko SMS poruka i imejlova, kao i za vakcinu protiv koronavirusa. 



 
 

Navodi da se do sada prijavilo oko 3.500 građana. 

"U skladu sa preporukama koje je dao Institut za javno zdravlje ‘Batut‘ prioritetna grupa za sezonski grip 

su oni građani koji su stariji od 60 godina i građani koji imaju hronična oboljenja", naveo je Jovanović. 

Na pitanje gde će se obavljati vakcinacija protiv sezonskog gripa, Jovanović kaže da je ideja da se iskoristi 

isti mehanizam kao i kod vakcinacije protiv koronavirusa. 

"To znači da ćemo raditi na svim punktovima gde se radi i vakcinacija protiv koronavirusa – u domovima 

zdravlja i tamo gde su ostali masovni punktovi. Građani će dobijati tačno poziv gde će biti specificirano i 

vreme kada treba da dođu i mesto gde treba da dođu", zaključio je Jovanović. 

 

 

Potvrđeno 13 slučajeva groznice Zapadnog Nila u Srbiji 

Na teritoriji Srbije do 16. septembra ove godine potvrđeno je 13 slučajeva obolevanja od groznice 

Zapadnog Nila, saopštio je Institut za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut". 

Groznica Zapadnog Nila registrovana je kod osoba sa teritorija Severnobanatskog, Srednjebanatskog, 

Južnobanatskog, Sremskog, Grada Beograda i Južnobačkog okruga, objavljeno je na sajtu "Batuta". 



 
 

Na osnovu izveštaja Zavoda za biocide i medicinsku ekologiju od 6. septembra, prisustvo genoma virusa 

Zapadnog Nila otkriveno je u domaćim komarcima Culex pipiens sa lokacija na teritoriji grada Pančeva, 

Novog Sada i Beograda, kao i na lokaciji teritorije Palić.Sezona transmisije virusa Zapadnog Nila u Srbiji 

uobičajeno traje od juna do novembra. 

Većina inficiranih nema nikakve simptome, dok kod manjeg procenta zaraženih simptomi podsećaju na 

oboljenje slično gripu. 

Kod pojedinih osoba, međutim, dolazi do nastanka aseptičnog meningitisa ili encefalitisa, odnosno 

neuroinvazivnog oblika bolesti, koji zahteva hospitalizaciju. 

Simptomi ovog oblika bolesti su glavobolja, ukočen vrat, stupor (tupost), dezorijentisanost, koma, 

tremori, konvulzije, slabost mišića i paraliza. Tada je neophodno odmah se javiti izabranom lekaru, 

navodi "Batut". Radi smanjenja rizika od zaražavanja virusom, preporučuje se upotreba repelenata na 

otkrivenim delovima tela prilikom boravka na otvorenom, nošenje komotne odeće dugih rukava i 

nogavica, svetle boje, izbegavanje boravka na otvorenom u periodu najintenzivnije aktivnosti komaraca 

– u sumrak i u zoru, upotreba zaštitne mreže, izbegavanje područja sa velikim brojem insekata, saveti su 

"Batuta". 

 

 

SVE VIŠE OBOLELE DECE OD KORONE, MEĐU NJIMA I BEBE Dr Ostojić objašnjava zašto mališani imaju 

blaži oblik bolesti, ali i RAZLIČITE SIMPTOME 



 
 

Dečji pulmolog iz KBC "Dragiša Mišović", Olivera Ostojić kaže da su kod najmlađe dece najblaži mogući 

simptomi koronarisa, da nema ni komplikacija, a da je broj zaraženih među najmlađima znatno porastao. 

Olivera Ostojić je u Beogradskoj hronici na RTS rekla da se u prethodne dve nedelje broj pacijenata 

znatno povećao, kako ambulantnih, tako i bolnički lečenih. 

- Pre dve tri nedelje bilo je 10 do 15 pacijenata koji su prolazili kroz našu ambulantu, sada ih ima oko 40 - 

navodi Ostojićeva i dodaje da su, što se tiče prijema, imali jedan do dva pre tri nedelje, a sada je to 

sedam do osam prijema dnevno. 

Ostojićeva kaže da se u KBC "Dragiša Mišović" nalaze dve bebe, rođene pre 27, odnosno 21 dan. 

- Bebe su se najčešće zarazile od mama, a one od najuže familije, ili svojih muževa - objašnjava doktorka. 

Ono što je jako dobro u populaciji najmlađih, kako je istakla, jeste da oni prolaze odlično i imaju blaže 

simptome. 

Potvrdila je da i deca dobijaju kiseonik, prema modifikovanim protokolima za odrasle. 

- U suštini, to je terapija kao za lečenje svih bakterijskih ili virusnih i respiratornih bolesti - dodaje 

Ostojićeva. 

Navodi da ima raznih teorija koje se bave otpornošću dece na kovid. 

- Jedna od njih je da deca, a naročito taj najmanji uzrast, imaju manje receptora koji su prijemčivi za 

korona virus - navodi doktorka, ali napominje da su to sve još istraživanja. 

- Ono što je dobro i što sigurno posle godinu i po dana možemo da kažemo, to je da su najmlađa deca sa 

najblažim mogućim simptomima. Nema tu ni komplikacija. Prošle godine beba je imala i upalu pluća, ali 

je bez ikakvih komplikacija otišla kući - ističe Ostojićeva. 

Što se tiče posledica kovida 19, navodi da kod dece nisu primetili da je bilo povratnih informacija o 

nekim komplikacijama, čak ni najmanjih, u smislu umora. 

"Među decom na bolničkom lečenju, nema vakcinisanih" 

Upitana šta kaže roditeljima koji pitaju za vakcinaciju dece, kaže da su naučno-istraživački centri u svetu 

dali dozvolu da se deca vakcinišu, ako su uzrasta od 12 do 15, i još pre toga od 15 do 18 godina. 

- Mi tu prosto moramo da verujemo nauci - smatra dečji pulmolog iz KBC "Dragiša Mišović". 

Navodi da među decom koji su na bolničkom lečenju, nijedno nije vakcinisano. 

Iznenađuje šarolikost simptoma 

Upitana šta je kao iskusnog pulmologa najviše iznenadilo od početka epidemije, Ostojićeva kaže da je 

iznenadila šarolikost simptoma i nemogućnost da se zasigurno kaže da li je ovo korona ili ne. 



 
 

- Ona se manifestuje preko povišene temperature, opšteg stanja, respiratornih tegoba, digestivnih 

tegoba, čak u poslednje vreme i neurološke simptomi se javljaju. Dakle ne možemo uopšte da sigurno 

izdiferenciramo da li je korona ili ne - navodi Ostojićeva i napominje da se preko laboratorije i krvne slike 

korona može izdiferencirati. 

Ono što je takođe iznenadilo, kako je dodala, je to da deca koja su plućni bolesnici nisu ozbiljnije 

obolevala od korone, iako se to očekivalo. 

- Korona virus je respiratorni virus. Mi smo očekivali da će tu biti prilično teška slika i upale pluća. 

Međutim, oni su jako dobro prolazili kroz sve to - ističe Ostojićeva i napominje da je korona, iako napada 

sve organe, prvenstveno respiratorni virus. 

 

 

Stevanović: Najgora moguća varijanta – istovremena infekcija koronom i gripom 

Član vladinog Kriznog štaba za borbu protiv koronavirusa Goran Stevanović upozorio je na mogućnost 

"sudara" korone i sezonskog gripa na jesen. 

Stevanović je za Večernje novosti rekao da nadležni ne mogu sa sigurnošću da predvide kakva će biti 

ovogodišnja situacija sa virusom gripa i podsetio da je prošlogodišnja sezona bila blaga. 



 
 

„Očekujemo, jer se to pokazalo kao pravilo, da kada je sezona bila blaga, kao što je bila prošle godine, da 

za njom ide jači udar influence“, rekao je on. 

Prema njegovim rečima, najgora moguća varijanta je da se jedna osoba istovremeno zarazi 

koronavirusom i gripom. 

„Ono čega se mi infektolozi najviše pribojavamo, a to se pokazalo na početku epidemije u Italije, na 

primer, najgora moguća varijanta je istovremena i infekcija kod jednog bolesnika i kovidom i gripom a da 

nije vakcinisan ni protiv jedne bolesti“, rekao je on. 

Stevanović se nada da do toga neće doći jer, kako je naveo, Srbija ima efikasna cepiva i mere prevencije. 

 

 

U Šumadiji treći dan zaredom preko 500 zaraženih 

Juče, na području Šumadijskog okruga PCR metodom i antigenskim testovima uzorkovano je 1.542 

osobe. Od tog broja na virus kovida-19 pozitivno je 516 građana (33,59 posto testiranih). 

Najveći broj obolelih je u Kragujevcu 371, Aranđelovcu 45, Kniću 28, Lapovu 23, Batočini 22, Rači 14 i 12 

osoba u Topoli. Koronom su zaražene i dve osobe iz Beograda. 



 
 

U kućnoj izolaciji na teritoriji Šumadijskog okruga nalazi se 4.521 osoba. Najviše u Kragujevcu 3.296, 

Aranđelovcu 540, Kniću 222, Topoli 221, Batočini 97, Rači 83 i 42 osobe u Lapovu. 

Na lečenju od kovida-19 u UKC Kragujevac nalazi se 212 pacijenata od kojih je 15 na respiratorima. 

Prethodnog dana sa lečenja od korone iz kragujevačkog Univerzitetskog kliničkog centra otpušteno je 19 

pacijenata – 14 iz Kragujevca, dva iz Topole i po jedan iz Batočine, Lapova i Svilajnca. 

 


